MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
R.5102.003 3ALLIUTA MOPOTA d57

i i roa i OBbEM i i ™M
MAPKA 1 MODEb '\ punycka | pearatens | MK b ppyposia
Skoda i Karoq i 2020- i Bce i Bce i Bce
Lnunbka 3aknagHas M8 Faiika M8
LLlain6a 8 yB
LLan6a 8 np

KpoHLuTenH nepeaHui

Bont M8x25 /
LWanba 8 ys.

[lanka 3aknagHasa M8

-,

Mavika M8
LLan6a 8 ys.
LWanba 8 np.

Bont M8x25
[Lanba 8
Lanba 8 np.

3awwTa nopora

KpoHLTenH 3agHui

WUHCTpPYKUMA NO yCTaHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIE NbINBHNUKU.

2. [leMOHTMpOBaTb PE3NHOBbLIE 3arfyLUKW C BHELUHEN CTOPOHbI
nopora 1 yCTaHOBUTb LUNWUIbKK 3aknagHblie M8 (Puc. 1).

3. emoHTUpOBaTb pe3nHOBbIE 3armyLIKM B AHMLLE aBTOMOOWNS 1
yCTaHOBUTb ranku 3aknagHole M8 (Puc. 2, 3).

4. 3akpenuTb KPOHLUTEVHbI 6onTammn M8x25 Kk ycTaHOBMNEHHbIM CocTaB kpenexa:

ramkam saknagHoeiM M8 u ravikamm M8 K ycTaHOBMEHHbLIM :

Wwnurbkam 3aknagHsim (Puc.4). HavnmeHoBaHue : Kon-Bo | MOMEHT 3aTsikkm
5. Mopapesatb NbINbHUK B MeCTax YCTaHOBKM KPOHLUTeHOB (Puc. 5). Bont M8x25: 12 it 24.0 Hm

6. YCTaHOBUTb MNbINIbHKUK HA MECTO. WanGa 8ys: 24 wiT

7. YCTaHOBUTb 3aLUMTY NOpora Ha KPOHLUTEWHbI MPU MOMOLLN WanGa 8 np; 16 wT

6ontos M8x30 v raek M8, oTperynupoBsats nomnoxexue (Puc.4). laika 81 12 wT

8. 3aTsAHyTb BCe Pe3bBOBbIE COBANHEHMS. laitka 3aknagHaa M8! 4 wit

Wnunbka 3aknagHas M81 4 wit
KpoHLuTeiiH nepegHui 2 WwT

PekomeHOauum no yctaHoBKe: KpoHwTelH sagHmi; 2 it

1. He pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaHNe NHEBMONHCTPYMEHTA.
2. He pekomeHayeTcs ncnonb30oBaHne arpeCcCnBHbBIX XMMUYECKNX
cpeacTs Npu MOKKe.

L L
Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3almThbl. an npaBMﬂbHOﬁ yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
R.5102.003 3ALLIUTA MOPOTA d57

OBbEM
OBUTATESIA

"N
MNMPMBOAA

rog

MAPKA BbIMYCKA

MOZJE/b TUM KM

Skoda Karoq 2020- Bce Bce Bce

Puc. 3 A Puc. 4

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtauuu 3aluThbl. an npaBMﬂhHOVI yCTaHOBKe 3alliMTa He AOoMKHa KacaTbCA y3N0oB U arperatos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLUMIO 3allUThbl.


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

